KPAEBOE I'OCYJIAPCTBEHHOE BIOJIKETHOE OBPABOBATEJILHOE VUPEX/IEHUE
CPEJIHEI'O [TPO®ECCUOHAJIBHOI'O OBPA3OBAHU S
«BJIATOBEIIEHCKWI MEIULIMHCKUN TEXHUKYM»

CnenuaJdbHOCTD «(I)apMauml»

npenopasaTtesnib MmatemaTtukm KayaHosa MpuHa
AnekceeBHa



Onpenenenne OKpyrIICHAS
O0o3Ha4YeHE

IIpaBuia okpyriieHUA

3aaHus HA 3aKPEIICHUS
TakcupoBaHue

AJTOPUTM TAKCUPOBAHHUS
TakcupoBaHHE JIEKAPCTBEHHOU (POPMBEI
3aaHus HA 3aKPEIICHUS

KauanHosa N.A. *



Oxkpyriaenue —  MareMarnyeckas
oriepanms, KOTOpas [IO3BOJISAET
YMEHBIIIATh  KOJIMYECTBO 3HAKOB B
YHUCJIE.

Uuncno, MonydeHHOE TIIpU OKPYIVICHUH,
HA3bIBAIOT IIPUOIMKEHHBIM 3HAYCHUEM

JAHHOT'O YHUCJIA.

KawaHoBa N.A. *



3aMrChIBAIOT PE3YJIbTAT
OKPYIVIEHUS IOCJIE CIIELHUATBHOIO
3HAKA (X

Yuraercs Kak "mpHOIMKEHHO
paBHO''.

KawaHoBa N.A. *



[lomuepkHyTh MU(ppPY pas3psaa, A0 KOTOPOro HAIO
OKPYIJIUTh YMCIIO.

Otaenuth Bce HU(PbI, CTOSIINE COpaBa 3TOro paspsja
BEPTUKAJILHON YEPTOU.

Ecnu cnpaBa ot mogu€pkHyTor nudpsl ctout uudpa 0, 1, 2, 3
uid 4, TO Bce MUMPBI, KOTOPBIC OTACICHBI CIIpaBa, 3aMEHSIOTCS
HysMu. Ludpy paspsaa, 10 KOTOpOH OKPYIJISIM, OCTaBiIsieM 0e3
U3MEHEHUN.

Eciu cripaBa oT moa4€pKHyTOM IU(MPHI CTOUT mudpa S5, 6, 7, 8
uid 9, To Bce HUPPBI, KOTOPbIE OTAECICHBI CIIPaBa, 3aMEHSIOTCS
HYJIsIMA, a K [udpe pas3psaa, [0 KOTOPOH OKPYIJISIIH,
npudasisiercs 1.

KauanHosa N.A. *



Uucio 3,7489 okpymIIMTh 40 AECATHIX
3,7489 =3,7000= 3,7
Uucno 3,7489 oKpyIrimuTh 40 COTHIX

+1
3,7489 =3,7400~= 3,75




a) 32,678<32,7 6)5,4321=54

B) 0,961~ 1,0 r) 4,0125 = 4,0



1. /1o necarmbIx:

0,236; 4,489; 23,952; 5,021.

2. /1o coTbIX:

5,1289; 14,208; 0,1829; 32,995.



a) 25,23 =25,230; 1) 950 = 9500;
6) 0,2 = 0,200; n) 32,0 = 32;

B) 2,10 = 2,1; e) 3,2800 = 3,28.




npouyecc onpeoeneHusi CMmouMoCmu OMoOeabHbLX
UHCPEOUECHMOB U JIeKAPCMBEHHBIX (hOpM 8 Yelom

> KayaHoBa N.A. *



[

[

CTOMMOCTB MTOPOIIKOB PACCYMTHIBAIOT Cpa3zy Ha 00Iee KOJIMYECTBO MOPOIIKOB.

CTOMMOCTB HACTOEB M OTBAPOB pacCUUTHIBAIOT 110 1ieHe JIPC 1 BOJEL.
Bsizkue u jieTy4une )XKuJIKOCTH OTITYCKalOTCS U TAKCUPYIOTCS 110 Macce.
Croupt >TrioBbIN. ECy HE yKa3aHa KOHIIEHTpanus , To oriyckaerca 90%.

[Ipu TakCUPOBAHUU CYMIIO3UTOPHUEB UCXOIAT U3 TOTO, YTO CPEIHUI BEC CBEYH -
3,0; cpennui Bec mapukos - 4,0.

TakcupoBKy NMPOBOMAT € JIEBOM CTOPOHBI PELIENITA HAMPOTUB KAXKJIOTO BXOIAIIETO
UHTpeeHTa 0€3 OKPYIIICHUS.

OKpyDJISIIOT OOIIWE PE3YIbTaT 10 LEJIbIX KOIEEK.

[ToaBoasSIT UTOT MyTEM NPUOABICHUSI CTOMMOCTH YIIAKOBKHM U Tapuda 3a padoTy.

KawaHoBa N.A. *



OnpenenuTs Mo NPEeRCcKypaHTy IEeH CTOMMOCTD KaXJ0r0 UHTPEAUEHTa
[lepeBecTr €MUHUIIBI U3MEPEHUS B TPAMMBI

CocTaBuUTh IPOMOPIIUIO JJIsI pacueTa CTOMMOCTH KaKJI0r0 MHIPEMECHTA
OnpenenuTh 00IIyI0 CTOMMOCTD JIEKAPCTBEHHOMN (DOPMBI

OKpyDJIUTH Pe3yJbTaT JI0 LEJIbIX KOMEEK

[TpubGaBuTh Tapud 3a U3rOTOBICHUE JIEKAPCTBEHHOMN (DOPMBI
[IprOaBUTH CTOMMOCTbH Taphl U YITAKOBOUYHBIX MaTEPHAJIOB

3amnucarb OTBET

KayanHoBa N.A. *



Onpenenuts CTOUMOCTD MOPOIIKA cocTodAmero u3z aumeapoia 0,25 u caxapa 0,3.

1-07
0-30
4-10
10-00
0-30

15-97

Bozemu: JIumenpomna 0,25

Caxapa — 1,5

Cwmeraii, mycTh OyJIET MOPOIIOK
Jlay TakuX 103 YHACIOM S
O603Hayb. [1o 1 nopouiky B JIeHb

[To mpercKypaHTy IIEH ONPEACIISIEM CTOMMOCTh KaKJI0r0 MHTPEIUEHTA!
Humenpoi 1 xr — 854-39;

1000 rp — 854-39

0,25 —-Xp.
e 0,25854 -39
1000
x=0,21359

1 xr caxapa —40-00
1000 rp — 40-00
1,5 —Xxp.

_15¢40-00
1000
x=0-06

T.k. o3 Ne 5, To

0,21359¢5=1,06795 = 1,07

0,065=0,3

KauanHosa N.A. *




1-07
0-30

4-10
10-00

0-30

15-97

Bo3emu: lumenpoma 0,25

Caxapa— 1,5

Cwmemai, mycTh OyIeT OPOIIOK
Jlan Takux J103 YUCIIOM S
O6o03Haub. [1o 1 mopouiky B 1€Hb

EonHuua dacoBku

yrnakoBka

[MopoLkn 0o3npoBaHHbIE

KauanHosa N.A. *




1=89 Rp. : Natrii bromidi

Kalii bromidi ana 3,0

2=55 Aq. purificatae 200 ml

M.D.S. Ilo 1 cronoBoii 10KKe 3 pa3a B
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1. IIpeiickypaHT LjeH:

|
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Haumvienoeanue EO.uzm. I]enaNatrii
bromidi1l.00=63Kalii bromidi1.00=85Aq.
purificatael 125=00

2. Yeayau no uzzomoeneHulo n1eK.gpopvibl:

1IIpuroroBneHue 2-x KomrioHeHTHOI npormcu 30 = 002/]o6aBieHne
Ka¥K /0T 0 I10C/Ie AyIOIlero KOMITIOHeHTa B mo0yto jek.popmy (1 omepars)

3=00
3llocyga — pmakon 200 ma. 8 = 4041Ipobka pe3nHoBad3 = 8050 THKeTKal
=33

*

KauaHoBa U.A.




TakcupoBaHue NPOU3BOAUTCS C JIEBOU CTOPOHBI PELIENTA B
BBIJICJICHHBIX JJI 3TOTO rpadax

CTOMMOCTB MPOCTABIAECTCS HAMPOTUB KAXKJIOTO UHTPEIUEHTA 0O€3
OKpYIJICHUA.

PyOny u KONIEHKH NPy TAKCUPOBAHUH OTIEISAIOTCS OJHOM YEpPTOU, a
JIOJIY KOTIEEK OT LIEBIX KONIEEK OTACIISIFOTCS 3alsATON

Hecste pyouei 10-
Copok koreek -40
Yetsipe konenku -04

JIBanuaTh ABa pyOJIsi COPOK BOCEMb U ISATHAECIT JBE COTHIX
Komnenku 22-48,52.

*

KavaHoBa U.A.



IToaroroButhcs Kk nmpoBepouHor padore Ne 4 «OkpyriieHue 4ucen
IIPU TAKCUPOBAHUU PELICIITOBY

YMETh:

OKpyIJIATh YHACHA;

3anuchIBaTh aIrOPUTM TaKCUPOBAHUS PELICITA;
OnpeaensaTh CTOUMOCTD JIEKapCTBEHHON (POPMBEL.

3HATh:

[IpaBuna okpyriieHus;

TpeboBaHus MpU TAKCUPOBAHWUM PELICIITA;

TpeboBanus 1m0 OPOPMIICHUIO CTOMMOCTH JIEKAPCTBEHHOM

(hOPMBI;



